

首份大学录取通知书到了

来自北京大学资源管理学院

本报7月21日讯(见习记者 秦昕)21日,毕业于潍坊中学的马丽收到来自北京大学资源管理学院的录取通知书,这是潍坊市今年第一份高考录取通知书。

21日上午9点,家住开发区的马丽同学收到了来自北京大学资源管理学院的录取通知书,她还不知道,这是潍坊今年的第一份高考录取通知书。马丽说,她是在一个星期前得知自己被北京大学资源管理学院录取的,但没想到,就只有一个星期的时间,就拿

到了这份梦寐以求的录取通知书。马丽一直觉得自己的英语不好,所以她决定明天开始就去辅导班学英语,打算以一个更高的英语水平迎接北大。

记者了解到,21日,除了马丽收到录取通知书外,山东大学的一份录取通知书也送至了一位考生的手中。

山东省邮政速递物流有限公司潍坊市分公司的郝经理说,今年潍坊邮政部门共派出150多辆汽车、60多辆摩托车、50多辆电动车、400多名投递人员进行高考录取通知书的投递工

作。上门投递的时间也较平时延长了四个小时,从早6点到晚10点,不间断地进行高考录取通知书投递。

郝经理提醒考生或家长,今年可以通过拨打EMS客服电话11183预约上门投递时间,考生或者家长可以在家提前做好相关的证件(如准考证、身份证、户口本等有效证件),以提高投递效率。如果家长代收,家长也要出示有效证件,否则为了保证录取通知书的安全,快递人员有权拒绝投递。



北海路开画标线

21日,在潍坊市北海路福寿街路口,施工人员正在画路口上的斑马线。由于北海路从北外环至胶济铁路段进行了路面保养,原有的路面标线也都被覆盖,路面保养工作完成后,工作人员开始对路边标线进行描画。工作人员介绍说,如果近期没有降雨的话,标线的描画将在十天内完成,但如果下雨的话还将延长工期。

本报记者 孙国祥 摄影报道



经济区免费辅导纳税人

本报7月21日讯(记者 王琳)21日,经济开发区首家纳税人学校成立。据介绍,该学校面向区内全体纳税人,免费为纳税人提供专业辅导。

据了解,纳税人学校是由国税局和地税局联合建立的,它的培训对象是经济开发区范围内企业法人代表、财务人员、办税人员以及其他希望了解税收、财务知识的人员。学校以分级分类、自愿报名、免费教学为原则,原则上每月开课一次,同时根据纳税人的需求不定期增加

或调整课程安排。

据介绍,学校每月开课一次,时间定在每月的21日下午(遇节假日顺延),地点在北城街道办事处一楼会议室。目前已经定好的培训内容主要集中在税收基础知识、新发布的税收政策规定流程以及纳税人热点咨询的疑难问题讲评等。此外,纳税人学校实行预约辅导,企业可以根据需求进行预约或通过网站进行点课,也可由税务人员与纳税户进行预约对企业进行重点辅导。

潍坊上半年四万人无偿献血

采血量1400多万毫升,固定献血者占三成

本报7月21日讯(记者 马媛媛)21日,记者从潍坊市中心血站了解到,今年上半年全市共有四万余人参加无偿献血,采血量超过1400万毫升,其中献血三次以上的固定献血者占到近三成。

记者从潍坊市中心血站了解到,潍坊市市民的无偿献血氛围日益浓厚,市民献血热情不断升温,今年上半年全市共有四万余人自愿无偿献血,同比增长6.93%,采血量超过1400万毫升,满足了临床用血需要。

多次参加无偿献血的王明先生告诉记者,参加无偿献血挽救他人生命已经成为市民奉献爱心的一种方式。他在无偿献血中不仅体会到奉献的乐趣,自己和家人也在临床用血过程中得到了切实的实惠。王明说,他希望能有更多的市民参与到无偿献血的队伍中。

潍坊市中心血站的一位工作人员介绍说,为了保证血源充足,血站不断加大宣传力度、改善服务质量、提升业务技能,以保证街头采血工作的

顺利开展。今年以来,血站组织实施各县市区巡回宣传感恩答谢活动,组成宣传队深入到各县市区采血点通过抽奖赠送纪念品的方式答谢前一年参加无偿献血的各界群众,并进行冬季献血队伍的招募活动,为春节前后血液储备工作打下坚实的基础。

另外,潍坊市中心血站还定期开展血站开放日,以及献血知识宣传赶大集,不断提升公众对无偿献血的普及率。

潍城将添一大型城市综合体

本报7月21日讯(记者 于潇潇 通讯员 张明凯)21日上午,位于潍城区福寿西街的欧曼·曼哈顿国际广场项目奠基,该项目建成后将成为城区西部开发的重要动力之一。

据悉,该项目规划建设面积约121万平方米,总投资30亿元,分三期开发建设。项目规划商业面积约5万平方米,其中集中商业街面积约2.2万平方米,沿街底层商业面积约2.8万平方米。该项目主要建设集物流总部经济、动漫影视制作、文化创

意传媒、购物消费娱乐、高档商务生活于一体的大型城市综合体,打造服务鲁东物流中心,连接拓展中心城区,带动西部繁荣发展的高端商务聚集区。

据介绍,今年以来,潍城区以现代服务业示范区为目标强化城市综合体、特色街区、商业聚集区等规划建设,拉长做强楼宇总部、现代物流、品牌购物、文化创意等重点产业链条。目前,全区171个过千万元重点项目开工145个,完成投资60.7亿元,增长24.9%。

潍坊第一品牌·妇科第一选择

专业品质·值得信赖

潍坊和平医院

咨询电话: 8592999

企业: 800023590

地址: 东风东街209号(沃尔玛东50米)

妇科炎症·子宫肌瘤·不孕不育·无痛人流·宫颈糜烂·生殖整形

潍坊最好的妇科医院
www.wfhpvy.com